



Πατριάρχης Κύριλλος θα πραγματοποιήσει ποιμαντική επίσκεψη στην Ιαπωνία

Ποιμαντική επίσκεψη στην Ιαπωνία θα πραγματοποιήσει μεταξύ 14 και 18 Σεπτεμβρίου 2012 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Η επίσκεψη θα γίνει επί αφορμής της 100^{ης} επετείου από της κοιμήσεως του Αγίου και Ισαποστόλου Νικολάου Αρχιεπισκόπου Ιαπωνίας.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος θα πραγματοποιήσει προσκύνημα στον Ιερό Ναό της Αναστάσεως Χακοντάτε, από όπου ξεκίνησε την ιεραποστολή του στις Ιαπωνικές νήσους ο Άγιος Νικόλαος.

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας επίσης θα επισκεφθεί την πόλη Σεντναί, η οποία πληγώθηκε πέρυσι από τον καταστροφικό σεισμό και το τσουνάμι και θα αποτίσει φόρο τιμής στα θύματα της θεομηνίας. Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος θα τελέσει δοξολογία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της πόλεως. Οι Προϊστάμενοι των Ορθοδόξων ενοριών από τους σεισμόπληκτους δήμους θα παραλάβουν πιστοποιητικά για τη δωρεάν προμήθεια των εκκλησιαστικών ειδών.

Την Κυριακή, στις 16 Σεπτεμβρίου, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος θα τελέσει Συλλείτουργο στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Αναστάσεως Τόκιο με τον Επικεφαλής της Αυτονόμου Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ιαπωνίας Μητροπολίτη Τόκιο και πάσης Ιαπωνίας Δανιήλ συμπαραστατούμενος από πλειάδα Ιεραρχών. Μετά το πέρας της Λειτουργίας θα πραγματοποιηθεί η επίσημη τελετή για την 100^η επέτειο από της κοιμήσεως του Αγίου και Ισαποστόλου Φωτιστή της Ιαπωνίας.

Στον τάφο του Αγίου Νικολάου στο νεκροταφείο Ιανάκα θα τελεσθεί δέηση. Επίσης ο Πατριάρχης Κύριλλος θα τελέσει Ιερό Τρισάγιο στους τάφους των Ιαπώνων Ιεραρχών.

Εν συνεχεία του προγράμματος ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος θα επισκεφθεί το Μετόχιο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στο Τόκιο.

Επίσης το πρόγραμμα περιλαμβάνει την παρουσίαση δυο πονημάτων του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου στην Ιαπωνική γλώσσα τα οποία είναι: «Ελευθερία και ευθύνη» και «Και διαχρονικός αγώνας...».

Τέλος ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος θα συναντηθεί με την

κρατική ηγεσία της χώρας.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/53748/>